



## **По информации СМИ о травмировании ребенка в школьном учреждении на севере Москвы проводится доследственная проверка**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о травмировании ученика начальной школы.

Из публикации следует, что во время нахождения в школе мальчик зашел в туалетную комнату, где получил травму головы. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

Следователи проводят необходимые проверочные мероприятия. Опрашиваются одноклассники, учителя и руководство образовательного учреждения. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

05 Декабря 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1278397/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1278397/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)